

# Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного  
постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и  
управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 87 (1644) ◆ Среда, 29 октября 1975 года ◆ Цена 1 коп.

## ОБЩАЯ ЗАБОТА БАЛАКОВЦЕВ

Двенадцатый пленум городского комитета партии заслушал и обсудил доклад секретаря горкома КПСС В. Беловой «Роль школы, семьи и общественности в коммунистическом воспитании учащейся молодежи». За годы девятой пятилетки, сообщил докладчик, в городе введено в строй действующих пять средних школ. Открыта третья школа рабочей молодежи, еще одно профессионально-техническое училище. Функционируют межрайонная фильмотека, станция юных техников.

Все школы укомплектованы квалифицированными кадрами, имеют хорошо оборудованные кабинеты физики, химии и биологии. В пяти из них созданы лингафонные кабинеты. Только в нынешнем году получено на 100 тысяч рублей оборудования и учебно-наглядных пособий.

Забота и внимание, которыми окружены школы и профессионально-технические училища в нашем городе, служат основой для дальнейшего совершенствования учебно-воспитательного процесса, разумной организации внеурочного времени.

Успеваемость учащихся по итогам прошлого учебного года составила 99,64 процента, или на 1,1 процента выше по сравнению с началом пятилетки и позволила Балакову занять второе место в области.

Высокой успеваемости добились педагогические коллективы школ № 6, 1, 4, 5, 9 и 13, где успеваемость выше общегородского уровня. На «четыре» и «пять» учатся 8747 учеников, или 41,6 процента.

Педагогические коллективы совместно с родительской общественностью формируют у учащихся коммунистическое мировоззрение, их моральный облик, политическое сознание и трудолюбие. Подлинными центрами идейно-политического и военно-патриотического воспитания стали ленинские комнаты, музеи, залы. Особая роль в них отводится формированию коммунистической убежденности на примерах жизни и деятельности, революционной борьбы В. И. Ленина, на идеях марксизма-ленинизма, на фактах осуществления советским народом ленинских заветов.

Активными помощниками учителей стали родительские комитеты в средних школах № 4, 8 и 11.

В практику входят совместные собрания коммунистов — учителей и родителей, конференции отцов.

Некоторый опыт в работе с подростками накопили советы общественности микрорайонов.

В. Белова в качестве примера

Окончание на 2-й стр.

### ЕСТЬ 5-ЛЕТНИЙ ПЛАН ПО СБОРНОМУ ЖЕЛЕЗОБЕТОНУ!

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода № 2 КПП досрочно, 14 октября, выполнили пятилетний план выпуска сборного железобетона в объеме 406 тысяч кубометров.

Передовые бригады формовщиков Н. Ханяна, П. Аверина, Б. Вечирко, И. Плотникова личные пятилетние планы поэтому по-

казателю и выпуску валовой продукции реализовали значительно раньше — 15 — 20 сентября, 5 — 10 октября. Свои успехи передовики посвящают XXV съезду КПСС и XIII отчетно-выборной партийной конференции Саратовгэстроя.

Часто можно слышать сетования строителей на то, что юноши и девушки после окончания школы не поступают к нам на работу. Тут явно видна попытка сложить вину с больной головы на здоровую. В наших подразделениях вопросы улучшения работы общественности с детьми и учащейся молодежью в редких случаях обсуждаются на партийных, профсоюзных и комсомольских собраниях, в рабочих коллективах.

Не практикуются конференции профсоюзного и комсомольского активы, посвященные совершенствованию шефской работы. Не во всех коллективах созданы советы содействия семье и школе. Слабых взаимосвязей.

На словах администрация, партийные и общественные организации Промстроя, Химстроя, Жилстроя, КПП, автоуправления — за пополнение своих рядов за счет вчерашних десятиклассников. А на деле — производственной ориентацией учащихся они совершенно не занимаются. Конечно, как будто готовить себя к работе на стройке юноши и девушки, если они о ней имеют смутное, а подчас предвзятое представление? Кто его в первую очередь обязан развеять? Несомненно, шефы! Но их, увы, к подопечным приходится чуть ли не на буксире затаскивать.

В чем тут дело? Ответ в какой-то степени прозвучал в выступлении Героя Социалистического Труда Н. Деркача. В дни, когда рождалась Саратовская ГЭС имени Ленинского комсомола, напомнил ветеран-наставник, гидростроители поддерживали самые тесные связи со школами. Котлован примыкал непосредственно к городу. Школьники получали наглядное представление о значении труда тех, кто возводил ГЭС. Шефы тоже не забывали дорогу в школы.

Ныне гидростроители находятся за десятки километров от Балакова, и многочисленные узлы, объединяющие старшее поколение с будущей сменой, распались. Надо их обязательно восстановить. Стройка не может расти и развиваться без молодого пополнения. Много тут зависит от расширения наставничества. Его следует сделать массовым, тогда и эффект будет иной, чем сейчас.

А. ДОНСКОЙ,  
председатель заводского комитета профсоюза.

# XXV съезду КПСС — достойную встречу!



## Товарищ о товарище Полторы тысячи ванночек Мамайлова

Если бы взвесить весь металл, который прошел через руки Геннадия Михайловича Мамайлова, то его хватило бы на выпуск нескольких автоколонн. В первые рабочие годы обрабатывал раскатанное железо на кузнечной наковальне, потом — слесарничал. Обе профессии любил, работу делал с душой, восхищал мастерством заказчиков и товарищей. На похвалу друзей Геннадий Михайлович смущенно говорил, что собирается перейти на стройку. Но не кузнечить и не слесарничать. Хлеб стройки — бетон.

А когда пришел в котлован ГЭС, глянул на частокотел арматуры, на сотни голубых всполохов электросварки, затосковал по металлу. И понял как дороги и нужны знания и опыт металлиста. А стройка испытывала большую нехватку электросварщиков. Вот и стал Мамайлов мастером огненного шва. Уже 15 лет на рабочем месте не расстается со стальным щитком с темными «непроницаемыми глазами».

Сейчас Геннадий Михайлович электросварщик что надо. Монтажники со второго участка СУ-7 Химстроя не могут себе представить, что бы они делали без Мамайлова. Бесспорно, приняли бы другого рабочего. Как говорится, свято место пусто не бывает. Но вот задачка, кого бы взяли? Классных специалистов на стройке в резерве нет. А для сооружения главного корпуса производства кремнефтористого аммония нужны электросварщики. Тут предстояло сварить полторы тысячи ванночек. Это посылно лишь опытным рабочим, таким, как Геннадий Михайлович.

И он выполнил боевое задание быстро и качественно, вдовь подтвердив на Всесоюзной ударной комсомольской стройке свою замечательную репутацию.

Н. ШУГУРИН,  
бригадир монтажников второго участка СУ-7 Химстроя.  
На снимке: Г. М. Мамайлов.  
Фото И. Сидоренко.

## УСПЕХИ АВТОМОБИЛИСТОВ

Соревнуясь за достойную встречу XXV съезда КПСС, коллектив автоуправления досрочно, 1 октября, выполнил пятилетний план по тонно-километрам на 102,1 процента, а по приведенным тонно-километрам — на 101,1 процента. При этом снижена себестоимость перевозок, сэкономлено горючее и смазочные материалы.

Н. КУЗНЕЦОВ,  
председатель стройкома автоуправления.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ГЕРОИЧЕСКИЙ РАБОЧИЙ КЛАСС СТРАНЫ СОВЕТОВ — ВЕДУЩАЯ СИЛА В СТРОИТЕЛЬСТВЕ КОММУНИЗМА!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ СЛАВНОЕ КОЛХОЗНОЕ КРЕСТЬЯНСТВО — АКТИВНЫЙ СТРОИТЕЛЬ КОММУНИЗМА!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ СОВЕТСКАЯ НАРОДНАЯ ИНТЕЛЛИГЕНЦИЯ — АКТИВНЫЙ СТРОИТЕЛЬ КОММУНИЗМА!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ НЕРУШИМЫЙ СОЮЗ РАБОЧЕГО КЛАССА, КОЛХОЗНОГО КРЕСТЬЯНСТВА, НАРОДНОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ! ПУСТЬ КРЕПНЕТ ИДЕЙНО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ЕДИНСТВО СОВЕТСКОГО ОБЩЕСТВА!

(Из Призывов ЦК КПСС).

## КРАСНОЕ ЗНАМЯ ПРОМСТРОЯ — У СУ-3

Предсъездовская ударная вахта на строительной площадке Балаковского химического завода набирает темпы. Коллективы строительных управлений в ответ на призыв Центрального Комитета нашей партии по развертыванию соревнования за достойную встречу XXV съезда КПСС заметно улучшают хозяйственную деятельность. По итогам трудового соперничества за третий квартал первое место с вручением переходящего Красного знамени Промстроя присуждено коллективу СУ-3 (начальник В. М. Коллодченко, секретарь партбюро Г. Н. Косова, председатель цехового комитета Р. И. Гурьева). Квартальный план собственными

силами здесь выполнен на 105,7 процента — освоено 1313,2 тысячи рублей, а по генподряду — на 140,5 процента.

Лучших показателей добился коллектив второго участка СУ-3, которым руководит В. З. Подъячев. За три месяца освоено 421,4 тысячи рублей вместо 403 тысяч по плану.

По результатам соревнования за сентябрь победителями стали бригады Ю. Сиротина, Г. Долганова из СУ-3, А. Хохлова из отдела главного механика и В. Агаповой с отделочного участка.

В. КУРСАКОВ,  
председатель стройкома Промстроя.

## XVIII отчетно-выборная комсомольская конференция

В минувшую субботу во Дворце культуры гидростроителей состоялась XVIII отчетно-выборная комсомольская конференция Саратовгэстроя. Более 250 делегатов с присущей им боевитостью и взыскательностью подвели итоги работы комитета ВЛКСМ, всей двухтысячной комсомольской орденосной стройки.

С приветственным словом от имени коммунистов и комсомольцев старшего поколения к участникам конференции обратился секретарь парткома Саратовгэстроя Е. Баженов.

С отчетным докладом выступил секретарь комитета ВЛКСМ П. Коренцов, в прениях — начальник штаба «комсомольского проектора» И. Прищепа, начальник штаба Всесоюзной ударной комсомольской стройки В. Тезяев, тракторист УСМР В. Купоросов, председатель ДСО «Труд» М. Глухов, секретарь комитета комсомола Промстроя М. Ляпин, работник ОТК Балаковского специализированного монтажного управления В. Сотников, командир студенческого строительного отряда Балаковского общетехнического факультета Саратовского политехнического института В. Немов, воспитатель молодежных общежитий Н. Иванова, заместитель начальника управления Саратовгэстроя П. Попов, работник ОТК специализированного монтажного управления А. Да-

нильчук, продавец орсра Т. Желудкова, первый секретарь горкома комсомола Г. Телятников, командир областного штаба студенческих строительных отрядов С. Васильев.

Делегаты признали работу комитета комсомола за отчетный период удовлетворительной. В принятом постановлении обобщен накопленный опыт комсомольской работы, отмечены недостатки, определены конкретные пути по их устранению.

Новый состав комитета ВЛКСМ избран из 13 человек. На первом организационном заседании секретарем комитета комсомола избран Павел Коренцов, заместителем секретаря Владимир Сотников, заведующим организационным отделом — Валерий Березин, начальником штаба «КП» Саратовгэстроя — Иван Прищепа.

В работе конференции участвовали второй секретарь горкома КПСС Н. Гаврилов, секретари партийных организаций управлений и руководители подразделений.

Т. ШИРЯЕВА,  
заведующая сектором учета комитета ВЛКСМ Саратовгэстроя.

От редакции: подробный отчет с конференции будет опубликован в одном из очередных номеров нашей газеты.

## ВПЕРЕДИ — ЦЕХ № 1

Еще 20 сентября коллектив цеха № 1 (начальник М. Мирошин, партгрупорг А. Артемов, профгрупорг Т. Куренков) в числе первых на нашем заводе рапортовал о выполнении девятой пятилетки по выпуску стеновых панелей, плит перекрытия и других железобетонных конструкций. По итогам соревнования цехов и бригад за третий квартал завершающего года пятилетки в честь XXV съезда КПСС ему присуждено переходящее Красное знамя и денежная премия.

Второе и третье места поделили коллективы четвертого и второго цехов, которыми руководят В. Белоусов и В. Гордионин. Среди вспомогательных цехов

завода первое место с вручением денежной премии присуждено коллективу малого бетонного завода (начальник В. Волков, партгрупорг Г. Юртаев, профгрупорг И. Сухощий).

Среди бригад по итогам третьего квартала на первое место вышла бригада формовщиков Петра Аверина. Передовикам вручен переходящий вымпел и премия — 260 рублей.

Второе и третье места поделили бригады формовщиков Б. Вечирко и А. Кравцова. Соревнование в честь XXV съезда КПСС продолжается.

Н. ЕПИШКИН,  
секретарь партбюро завода № 2.

# Сегодня — День рождения Ленинского комсомола

В период подготовки к 30-летию Победы над гитлеровской Германией ЦК ВЛКСМ принял решение награждать путевками в Москву и фотографировать у Знамени Победы, водруженном в мае 1945 года над поверженным рейхстагом, представителей молодого поколения Страны Советов, добившихся в честь этого знаменательного события наилучших успехов на рабочих местах, в общественной жизни, в учебе и на военной службе.

Десятки миллионов юношей и девушек соревновались за право получить почетные путевки. Ими поощрялись лучшие из лучших. Высокой чести сфотографироваться у алого стяга исторической



**ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЛЕНИНСКИЙ КОМСОМОЛ — ВЕРНЫЙ ПОМОЩНИК И РЕЗЕРВ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, ПЕРЕДОВОЙ ОТРЯД МОЛОДЫХ СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА!**

(Из Призывов ЦК КПСС).

## БУДЕМ ДОСТОЙНЫ ПРИМЕРА ОТЦОВ!

Победы удостоены и 29 посланцев ордена Трудового Красного Знамени Балаковской городской комсомольской организации во главе с первым секретарем горкома ВЛКСМ Г. Телятниковым. В состав делегации были включены восемь представителей от комсомольцев орденоносного Саратовгэстроя: бригадир комсомольско-молодежной бригады Балаковского специализированного монтажного управления Александр Анохин, шоферы автоуправления Александр Араччев и Валерий Прокопьев, электросварщик СУ-2 Химстроя Михаил Терешкин, отделочница Жилстроя Валентина Решетникова, электрик, ныне секретарь комсомольской организации Промстроя Михаил Ляпин, бывший секретарь комсомольской организации деревообделочного завода Михаил Кафидов и автор этой корреспонденции.

Почти три года я был группкомсоргом комсомольско-молодежной бригады Николая Лукорина из УСМР на строительстве «завода плодородия». Сейчас работаю мастером участка УСМР, студент вечернего отделения Балаковского общетехнического факультета. Но по-прежнему часто навещаю бригаду, вместе с которой внедрили на химическом заводе буронабивные сваи под фундаменты эстакады тепломатериалопроводов. Сегодня прогрессивный метод широко применяется на подготовке фундаментов производственных корпусов БХЗ и жилых домов.

Речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева на торжественном собрании в Кремлевском Дворце съездов, посвященном 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, произвела на меня, равно как и на миллионы моих сверстников, огромное и неизгладимое впечатление. В ней есть слова, прямо адресованные нам.

«Дорогие наши юноши и девушки, помните: молодое поколение 40-х годов на своих плечах вынесло основную тяжесть боев Отечественной войны. Ваша жизнь и работа должны быть достойны примера отцов. Партия и народ верят вам и надеются на вас».

На знамени Ленинского комсомола шесть орденов. Высокие награды Родины, словно символические зеркала, отражают ратные и трудовые подвиги молодых поколений Страны Советов, которая 7 ноября торжественно отметит свой 58-летний юбилей. Сегодня, в преддверии XXV съезда КПСС, они продолжают на прокладке БАМа в тайге Сибири и Дальнего Востока, на берегах Камы в Набережных Челнах, в пустынях Азии и на Крайнем Севере. Наконец, в Саратовском Заволжье на строительстве крупнейшего в стране и Европе завода по выпуску минеральных удобрений.

Продукция нашего гиганта — двойной суперфосфат — увеличивает сборы урожая на обширных полях Поволжья и братского Казахстана. И это не в далеком будущем, а уже в следующем году, в самом начале десятой пятилетки, программу которой утвердит предстоящий съезд партии. За кроме Родины получают весомую прибавку. А хлеб, как говорит в народе, — всему голова.

Полноводные реки образуются из речек и ручейков. Общие успехи, большие дела складываются из крупиц и индивидуальных достижений. Это надо помнить всегда. Каждодневно, ежедневно думать о том, что партия, комсомол, родной коллектив тебе доверили, поручили дело, которое не ждет ни малейшей острочки. И ты должен, обязан его осуществить. Твое место — на переднем крае.

Закрепиться прочно на передовых рубежах нелегко. Но разве легче было юности 20-х годов в огненном кольце внутренних и внешних врагов отстаивать молодую Страну Советов, а потом лопатой, киркой, топором и тачкой восстанавливать разрушенное народное хозяйство? Но наши деды и отцы победили врагов и возродили новое, социалистическое хозяйство. А какой ценой нашим отцам, Родине досталась Победа над германским фашизмом?!

Молодежь Всесоюзной ударной комсомольской по призванию и долгу обязана быть авангардом. На площадке БХЗ есть с кого

брать пример. Я говорю о правофланговых бригадах Героя Социалистического Труда Н. Деркача, кавалера ордена Ленина Н. Фролова, М. Юнова и П. Власова. Ребята и девочки могут многому поучиться у комсомольско-молодежных коллективов П. Провоторова, Г. Мельника, В. Богушевского, Р. Шишацкой, Н. Лукоина. Поучиться организованности, споривке, коллективизму, уменью преодолеть трудности, словом, всем тем «предметам», из которых слагаются высокие качественные, количественные и экономические показатели. На что партия и направляет усилия комсомольцев и молодежи.

...Мне в числе 150 саратовцев и многих тысяч молодых тружеников страны была оказана честь сфотографироваться у Знамени Победы в Центральном музее Вооруженных Сил СССР. Эта поездка надолго сохранится в памяти. Мы как бы совершили экскурсию в гражданскую и Великую Отечественную войны, воочию увидев многочисленные экспонаты русского и советского оружия, боевой техники, которыми наши деды и отцы разгромили чужеземных захватчиков.

С чувством радости и счастья за успехи в коммунистическом строительстве знакомилась мы с павильонами ВДНХ. И где бы мы ни были в Москве, с кем бы ни встречались и ни беседовали, постоянно испытывали глубокое удовлетворение от сознания, что являемся представителями славного коллектива строителей, чей труд оставляет глубокий след на земле. Труд во имя мира, на благо великой Родины!

**А. ЛИСИН,**  
мастер участка УСМР.

На снимке (слева направо в первом ряду): В. Решетникова, четвертый — Г. Телятников, генерал-лейтенант А. Ф. Пануев, секретарь ЦК ВЛКСМ В. Матвеев, Герой Советского Союза, заведующий кафедрой Саратовского сельскохозяйственного института гвардии майор запаса В. Ф. Суханов, одиннадцатый — М. Кафидов, во втором ряду (справа налево): В. Прокопьев, М. Ляпин, пятый — А. Араччев и рядом со Знаменем Победы — А. Лисин.

## ОБЩАЯ ЗАБОТА БАЛАКОВЦЕВ

Окончание.  
Начало на 1-й стр.

Н. Деркач познакомил участников пленума с биографией своего монтажника В. Скрынника. Его жизненный путь характерен для многих, кто освоил строительную профессию. Володя пришел в СУ-1 шестнадцатилетним парнем после восьмилетки. С помощью коллектива начал постигать монтажные «секреты», закончил без отрыва от производства десятилетку, служил в армии, демобилизовался и возвратился в родную бригаду. Среднее образование помогло Скрыннику стать опытным специалистом монтажного дела. Вот почему долг наших коммунистов всемерно приобщать старшекласников к строительной профессии.

А есть ли у кого поучиться? Есть! У машинистов завода имени Дзержинского, у тружеников завода РТИ. Оба коллектива, готовя рабочее пополнение, не теряют времени зря. Они используют в подшефных школах многообразные формы и методы профессиональной ориентации учащихся, причем не под нажимом сверху, а по искреннему желанию.

Слова признательности, сказанные на пленуме директором школы № 8 В. Лопатыным, секретарем партийной организации школы № 6 М. Дреминой, директором профессионально-технического училища № 6 Н. Симаковым в адрес коллективов заводов имени Дзержинского, РТИ, а также химиков, в то же время призывают администрацию, партийные и общественные организации Саратовгэстроя глубже задуматься о завтрашнем дне. Они лишь подтверждают обоснованность тревоги, которой поделился с трибуны Н. Деркач.

Заместитель председателя ис-

### К сведению граждан и организаций

Продолжается подписка на газеты и журналы на 1976 год для индивидуальных подписчиков.

Подписку можно оформить в агентствах «Союзпечать», в отделениях связи, у общественных распространителей.

Оформляется подписка на многотиражную газету «Строитель коммунизма». Подписка принимается общественными распространителями печати в подразделениях. Подписная цена на год — 1 руб. 04 коп.

Подписные листы и деньги сдаются в библиотеку кабинета политического просвещения парткома Саратовгэстроя.

полкома горсовета А. Куценко призвала использовать все возможности для ускорения строительства школ, так как существующие очень перегружены, что сказывается на учебном и воспитательном процессе. На будущее лето необходимо развернуть широко сеть лагерей, где бы школьники во время каникул сочетали посильный труд с интересным отдыхом.

На задачах комсомольских организаций по укреплению связей со школами остановился секретарь горкома ВЛКСМ Г. Телятников. Опыт дзержинцев и коллектива завода РТИ комсомольский актив должен распространять и поддерживать.

Заместитель начальника отдела внутренних дел А. Быков с трибуны говорил о том, как самотек в организации отдыха молодежи в субботние и воскресные дни приводит к нежелательным последствиям. Где же, спрашивается, наши комсомольские и профсоюзные организации, призванные заботиться о культурном досуге юношей и девушек?!

Редактор объединенной газеты «Огни коммунизма» В. Делашинский подчеркнул, что на примере «Правды» в освещении воспитания подрастающего поколения городской актив должен учиться творческому подходу к этой проблеме.

Пленум обязал парткомы, первичные партийные организации, руководителей школ и учебных заведений, городской отдел народного образования принять меры для завершения перехода ко всеобщему среднему образованию, целеустремленное совершенствовать учебно-воспитательный процесс по коммунистическому воспитанию молодежи, по организации достойной встречи XXV съезда КПСС.

Постановление красной нитью пронизывает требование расширить шефство бригад, смен, участков, цехов над классами, детскими клубами по месту жительства. При составлении планов социальных мероприятий рекомендовано включать разделы о шефской помощи, создавать советы содействия школе и семье.

**Н. АЛАТОРЦЕВА,**  
секретарь партийной организации парткома Саратовгэстроя.

**Редактор**  
**Ю. И. ЗУБОВ.**

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны 40-51, 48-07. Заказ № 296.

## ПОМОГАЕМ ПОДШЕФНОМУ КОЛХОЗУ «РОССИЯ»

Коллектив СУ-7 постоянно оказывает помощь подшефному колхозу «Россия». В нынешнем году большая группа наших рабочих участвовала на весеннем и осеннем севах, уборке хлеба и заготовке кормов. В отдельные напряженные периоды сельскохозяйственных работ выезжали в подшефное хозяйство по 25—30 человек.

С приближением зимы мы не забываем о своих подшеф-

ных, помогаем в ремонте жилищно-коммунальных помещений. Силами строителей отремонтированы детские ясли, заменена система отопления сельского клуба.

Помогаем сельчанам в оформлении наглядной агитации. К 30-летию Победы наш художник Владислав Печенин сделал красочный стенд, посвященный этой знаменательной дате. Он же художественно оформил социали-

стические обязательства, принятые колхозом «Россия» на завершающий год девятой пятилетки.

Работая на тракторах и комбайнах в дни сева и уборки, особо отличились наши механизаторы В. Исаев, В. Козлов. На ремонте помещений и систем отопления пример показали слесарь А. Ремизов и электросварщик П. Познахарева.

**Г. СУНДУКОВ,**  
начальник ПТО СУ-7.